2T664A9, 21766469, KT664A9, KT66459

TpaH3nCTOPbl KpeMHHUeBbie 3NUTaKCHANbHO-NNaHAPHbIe CTPYK-
Typbl p-n-p yHusepcanbHble. [pepgHasHaueHbt BN NPHMEHEHUR 6
YCHAUTENAX W NepeKNiovaoluX ycTporcTsax. BoinyckaioTcs B nnact-
MacCOBOM KOpnyce ¢ WeCTkHMy BbiBogamu. Ha kopnycax tpaHau-
CTOPOB HAHOCAT ycnioBHble 3Haku: 2T664A9 — 2A, 2766469 — 25,
KT664A9 — KA, KT66469 — KB. Tun npubopa ykasbisaercs Ha
3TUKETKE.

Macca tTpaHauctopa He Honee 0,1 r.

2T664(A9.69), KT664(A969)
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JneKTpUvecKHe NapaMerpsi

Cratnyeckun Ko3addUUMeHT nepeaayu Toka

B cxeme O3 npn Uy =2 B, 4,=0,15 A ............. 40...250
lpaunyHar yactota KO3puLHenTa nepenayu

Toka B cxeme O2 npu U =5B, L =50 A,

TUNOBOE ZHAUECHMUE aeueererenrerernenrensesoreassnssesssnssenssees 140* My
lpanndHoe Hanpsikenve npu 4 = 30 MA,
He MeHee:
2TB64A9, KTEB4AT .....cceeeererircrrenrenrececsiennens 80 B
2766459, KT664B9.....ccccoevererecrnreneeneeneanennnens 60 B
Hanps)xeHne HaCbileHHA KONNEKTOP— 3MUTTEP
npu & = 0,15 A, f = 15 MA, He bonee............... 0,3B
HanpsykeHue HacblwaHus Oaza—amurrep
npy 4 = 0,15 A, | = 15 MA, He Bonee............... 1,1B

Bpemsa Bkniouenna npu U, = 20 B, L =0,2 A,
I = 40 MA, HE BONEE ......oeveerererennerenrneneeneesannns 0,1 MKc



Bpema sbixmiouenns npu Uy =20 B, | =0,2 A,

k= 40 MA, He BONEE ......ceeereerrecernrenirenreeracesennes 0,7 mxc
Bpemsa cnaga npu Uiy, = 20 B, £ = 0,2 A,

k = 40 MA, He DONEE ......coueeereerrerrcrrvenerienienensees 0,3 mxc
EMKOCTE KONNEKTOPHOrO nepexoaa

npn Uz = 5 B, He BONee ......cevvrecrerervnercsnroneenees 25 n®
EmMkocTb aMurTepHOro nepexona

npyu Ugs = 0,5 B, He B0nee ....covcererneinnvniseencnnns 150 n®
O6patHbi Tok Konnextopa npu Ug = 100 B,

HE BOMEE ...ueueeerereeeiirerirereneereenssasessnnesessssressensesnes 10 mxA
ObpatHbiit ToK 3MuTTepa npu U, = 5 B,

HE DO/MBR ..uvevvrrerrerrcrrenrereeeeeressessnnrsessessnsnessanenns 10 MxA

npenen bHbI€ IXKCNAYATALHOHHBME flaHHBIC

NocrosHHoe HanpsXeHue KonnekTop—6a3a:
2T664A9, KTH64AT ........cccunvvrenenvrnaenrncneeseronn 120 B
2766459, KT664B9........cccoevvrmeerereecreneeneccenes 100 B
NMoctoaxHoe HanpsXXeHWe KOANEKTOP—3MHUTTEp:
npu Ry; = 1 kOm:

2T664A9, KT664A9.....ccccueeereiriarerenneneconne 100 B
2766469, KT664bB9 .......cccoreevreicenvinncvenene 80 B
npyu Ryy = oo:

2T664A9, KT664A9 ......cccanveiicrenrernnancsees 80 B

2766469, KT664B9 ........ccovvviviicerccrninennns 60 B
MocroaxHoe Hanpsxexue amuTTep—Obaaia........... 5B
[TOCTOAHHDBIN TOK KOMNEKTOPA «eeerirrrareesneessnanarenaes 1A
Umnynbcrbi Tok konnektopa npu & = 10 mc..... 1,5 A
MOCTORHHBIA TOK BB3b! cevevreererieennnenserneeeresoseessessse 0,3 A

MoctosxHas paccenBaeMas MOULHOCTb KONNEK-
topa npu 7 = —60...+25 °C:

C TENNIOOTBOAOM .eveereenrvarcanserosserssnsessssssonsonns 1 Br
683 TENNOOTBOAR «vureeeeerrenneensonseracssasarsnssssasese 0,3 Br
TeMnepatypa £-77 NEPEXOMAA cuevcenereerenrnrreraasssannnnee +150 °C
TemMneparypa OKPY)XaIOULEH CPEABI «ceenrreernerersenes —60... 7 =
= +100 °C

TpaH3ucTops! ABNAIOTCA KOMITNEMEHTAPHBIMA C TPaH3WCTOpa-
mu 2T665A9, 2766569, KT665A9, KT665E9.
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3aBHCHMMOCTb cTaTHYecKOro Koaggu-
yMeMTa nepegfayy TOKa OY TOKa 3IMHT-
Tepa
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3aBUCHMOCTH HanpPAXEHWA Hacbiuie-
HUA KoAneKYop—aMmHTTep M Gasza—
IMUTTEP OT TOKa KOohneKropa



